

Ο **Νικόλαος Παπαχαράλαμπος** είναι καθηγητής οικονομικών μαθημάτων στη Β/βάθμια εκπαίδευση, έχοντας αποκτήσει διδακτορικό τίτλο και μεταπτυχιακές σπουδές (MBA) στη Διοίκηση Επιχειρήσεων από το Πανεπιστήμιο Πατρών.

Από το 2021 αποτελεί Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό (ΣΕΠ) στη Σχολή Κοινωνικών Επιστημών του ΕΑΠ, όπου διδάσκει τη θεματική ενότητα «Διεκδίκηση και Διοργάνωση Αθλητικών Γεγονότων» για το [ΠΜΣ Διοίκηση Αθλητισμού](#).

Παράλληλα, παραδίδει διαλέξεις σε μεταπτυχιακά προγράμματα του Πανεπιστημίου Πατρών, διδάσκοντας μαθήματα όπως «Αρχές Εταιρικής Διακυβέρνησης και Κοινωνική Ευθύνη» στο [ΠΜΣ Λογιστική στο Σύγχρονο Περιβάλλον Διοίκησης](#) (Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων), και «Διοίκηση Εκδηλώσεων» στο [ΠΜΣ Διοίκηση Τουριστικών Προορισμών & Επιχειρήσεων](#) (Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού).

Για αρκετά χρόνια υπήρξε μέλος του ερευνητικού προσωπικού του Πανεπιστημίου Πατρών, συμμετέχοντας σε διεθνή ερευνητικά προγράμματα [Erasmus+](#) σχετικά με την εκπαίδευση, την κατάρτιση, τη νεολαία, τον αθλητισμό, την κοινωνική ένταξη, τη μετάβαση στην πράσινη και ψηφιακή οικονομία, καθώς και την προώθηση της συμμετοχής των νέων στον δημοκρατικό βίο. Στο πλαίσιο αυτό, έχει συμβάλει ενεργά στην ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού και εργαλείων χρησιμών για ευρωπαϊκά έργα, όπως το [ArtCRelief](#), το [INITIATION](#), το [GoGreen](#), το [SeDiHUB](#) και αρκετά ακόμα.

Παράλληλα με την εμπειρία του στο ερευνητικό και ακαδημαϊκό πεδίο, έχει εργαστεί στον ιδιωτικό τομέα, κατέχοντας διοικητικές θέσεις και εξειδικευμένους ρόλους στο Μάρκετινγκ, τις Αθλητικές Χορηγίες και την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη. Διαθέτει, επίσης, προϋπηρεσία σε τομείς όπως η υποστήριξη πελατών, οι εμπορικές δραστηριότητες και οι πωλήσεις.

Το επιστημονικό του έργο έχει παρουσιαστεί σε διεθνή και ελληνικά συνέδρια, ενώ άρθρα του έχουν δημοσιευθεί σε έγκριτα διεθνή επιστημονικά περιοδικά, όπως το *Human Resource Development Quarterly* και το *Journal of Business & Industrial Marketing*. Από το 2017 προσφέρει έργο ως συντονιστής εκπαιδευτικών προγραμμάτων της [Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας](#), εκπαιδεύοντας μεταπτυχιακούς φοιτητές και νέους πρεσβευτές του Ολυμπιακού Κινήματος.

LinkedIn: [Nikolaos Papacharalampous](#)